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1. Una fabrica de figuras decorativas las empaca asi: en la caja pequefia hay 10 unidades,
en la caja mediana hay 10 decenasy en la caja grande hay 10 centenas, como se muestra
enla imagen. La cantidad de figuras que hay en las cajas que se muestran corresponden
a:
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C) 3 centenas.
La cantidad de figuras que hay en las cajas que se muestran corresponden a: D) 3 unidades de mil.
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2. Lacantidad de figuras que hay en las cajas que se muestranse lee:
A) Treinta. B) Trescientas. C) Tres mil. D) Trecientas mil.

3. Deacuerdo con la imagen, esta afirmacion es verdadera porque:
A) Hay tres unidades de mil y dos centenas.

h .k;.} B) Haytres centenas y dos decenas.

C) Haytres centenas y dos unidades.

‘;ﬁ w D) Haytres decenas y dos unidades.
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4, Lacantidad de figuritas que muestra esta imagen es 3200 porgue:
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5. La cantidad de figuras que hay es de:

A) El 3 representa centenas y las 2 unidades.
B) El 3 representa centenas de y las 2 decenas.
C) El 3 representa centenas y las 2 centenas.

D) El 3 representa unidades de mil y las 2 centenas.

Observa la cantidad que hay en este grupo’

Y.

A) 3203.
B) 3253.

C) 3143.

* 9 D) 4253.

6. La cantidad 3253 se puede expresar como la suma:

A) 3253 = 3000 + 200 + 50 + 3.
B)3253=320+50+ 3.
C)3253=30+50+2+3.
D)3253=3+5+2+3,
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